
Занятие 9 

Задание 1. Решите задачу. 

Вы со своими друзьями являетесь акционерами небольшого акционерного общества. Общее 

количество выпущенных обществом акций составляет 250 000 штук, каждая акция стоит 10 руб. 

Структура уставного капитала (и акций соответственно) распределяется следующим образом: вам 

принадлежит 75 001 акция, Олегу принадлежат 87 499 акций, Татьяне — 25 000 акций, Ольге — 25 

000 акций, Михаилу — 25 000 акций, Оксане — 12 500 акций. Вы хотите стать генеральным 

директором компании, но для этого на общем собрании акционеров нужно набрать более 50% 

голосов участников собрания. Подумайте и перечислите варианты голосования, при которых вы 

можете получить желаемую должность. 

 

 

Задание 2. Решите задачу. 

Продолжим пример из задания 2. Вы решили не рисковать и довести размер своего пакета в 

акционерном капитале до нужной величины путём покупки необходимого пакета. Вы подошли к 

каждому из участников, и они назвали доходность, которую хотели бы получить по результатам 

заключения с вами сделки. Олег — 10%, Михаил — 25%, Ольга — 15%, Татьяна — 30%, Оксана — 

40%. Подумайте и ответьте, у кого вам следует приобрести акции, чтобы, с одной стороны, 

потратить наименьший объём средств, а с другой стороны, достичь своей цели и стать 

генеральным директором компании. 

 

 

Задание 3 

У вас в собственности находятся обыкновенные акции, облигации и векселя одной компании. 

Ответьте на следующие вопросы. 

1. Какие ценные бумаги дают вам право участвовать в управлении компанией? 

2. Какие ценные бумаги дают вам право требовать обозначенную в них доходность от компании? 

3. Какими ценными бумагами торгуют на бирже? 

 


